PASKAL.UA [TueBmoumniagpu PSK15/ Pneumatic cylinder PSK15

[Tnesmonyningp PSK15 Burorosnsgerca no cranpgaprpy ISO 15552.
Kpuiiky UWIHAPY BUTOTOBJIEHHI JIMTTAM aJIOMIHIIO IIiJl TMCKOM.

['i1b3a LWIiHApa BUTI'OTOBJIEHA 3 eKCTPYLOBaHO-
ro npodinmo 1 Mae OpuH I1a3 JyIAd KpilUIeHHA JaT4YUKY.
Yminbnenus BUTOTOBJIEHHI 3 rymu NBR, Opypo3Hi-

Mad B  MeTajleBoMy Kopmnyci. Kpillennsa nwinzpa MOX/IN-
BO 3a JIOIIOMOIOI0 TIBMHTIB, fAKI 3HAaXOJATbCA B TOPUAX KPUILKIU.

TexHiuHi XapakTepucTUKu

MliameTp mOpIIHA, MM 32 40 50 63 80 100 125
Hiamerp nirroka, Mm 12 16 20 20 25 25 32
Pisp6a mip Qituru G1/8 Gl/4 Gl/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2
Pisp6a Ha mrrorni M10x1,25 | M12x1,25 | M16x1,5 | M16x1,5 | M20x1,5 | M20x1,5 M27x2
Makc. pobounit THCK 10 6ap

Kop 3amoBieHHS

PSK15 cepia
032 IiaMeTp nopiuHs, MM :32, 40, 50, 63, 80, 100, 125
0100 XOJi IIOPUIHA , MM

craHjaprtHuii: 25, 50, 80, 100, 125, 150, 160, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600,
700, 800, 900, 1000

6e3 mo3HsYeHHs (CTaHaarTp) -
HOJOBXXEHHA pi3bou, MM A m
(IIpuxmam: PSK15.032-0100A10, e po3mip A=22MM+10MM=32MM : L
— -y
T e
IBYCTOPOHHIN INTOK D
BHYTpilHs pi3bba ([Tpukman: PSK15.032-0100F) F -
%) 32 40 50 63 80 100 125 ™
F M6 M8 M10 | MI10 M12 MI12 M14 —
. - 4
pisp0a BiIpi3HAETHCS BiJ| CTaHAPTHOI KK
IO OBXXEHMII LITOK WH "
(IIpuxmazm: PSK15.050-0100WH20, e po3mip '
WH=35.6MM+20MM=55.6MM _
—_—
L]




PASKAL.UA HesMmouyningpu PSK15/ Pneumatic cylinder PSK15
PSK15.XXX-XXXX I

B ZJ+xo0 —
) Al WH . L8+xon -]
- _2\.”_\- —P_ - L7 - Pl - RT
VD | _ _IL VA : —S3
I ... i - 4
| B0 i 3
: L o
_ﬁT Y - — :l )
sy f m ) '
0= ¥ . - I w = f _)
. EE = : -
¢ ! / * - ! I
s1— ]
e —— 1
_ G _ .G _ - Tr? ~
PSK15.XXX-XXXXD I
) ZM+2"xon -
_ ZJ+xop -
- A WH L8+x0/ -
-2 PL. . PL
VD | =t S
i
L | B ]
1 i
<l o™ : ¢
/S| ¥ 1 e : “°
i !
) II.' B
s1— -

% A B MM EE E RT U2 KK Ul G L8
32 22 30 12 G1/8 45 M6 | 5.7 | M10x1,25 5 26 93.5
40 24 35 16 Gl/4 54 M6 6 | MI2x1,25 4 28 102
50 32 40 20 Gl/4 64 M8 7 M16x1,5 7 30 106
63 32 45 20 G3/8 75 M8 5 M16x1,5 6 31.5 118
80 40 45 25 G3/8 93 M10 9 | M20x1,55 7 38 135
100 40 55 25 G1/2 110 | M10 | 10 | M20x1,5 7 40 142
125 54 58 32 G1/2 134 | M12 | 13 M27x2 7 44.7 156
0 L2 L7 /M WH [ TG 7] PL VA VD S1 S3
32 16 10 143.5 25 32.5 122 10 4.5 7 10 6
40 20 10 1594 | 28.7 38 130 12 4 9 13 6
50 25.6 10 177.2 | 356 |[46.5]| 141.6 14 4 13 17

63 25 10 1539 | 359 |56.5| 153.9 16 4 15 17 8
80 33.5 12 2258 | 454 72 180.4 19 5 13 21 10
100 39 12 240.6 | 49.3 89 191.3 20 5 16 21 10
125 45.5 10 2842 | 64.1 | 110 | 220.1 25 5 22

27 12
ASKAL




